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Príhovor  

Aj keď štruktúra využívania zdrojov energie sa nezmenila, stále sa používa 

jadro, fosílne palivá a v malej miere tzv. obnoviteľné zdroje energie v podobe zdrojov 

fotovoltaických, veterných, vodných a na biomasu, cesta k útlmu fosílnych zdrojov s 

ťažkosťami pokračuje. Do atmosféry sa dostali ďalšie tony skleníkových plynov, 

prachov a exhalátov. Politici len hovoria, ale svojimi činmi nešetria naše životné 

prostredie.  

Hospodárstvo Slovenskej republiky je zaťažené aj ďalšími špecifikami 

vývoja hospodárstva, neumožňuje rozvoj obnoviteľných zdrojov energie koncepčným 

spôsobom. V spoločnosti sú obnoviteľné zdroje označované a chápané ako zdroj 

zdražovania energií.   

 

V roku 2015 sme zorganizovali 11. ročník seriálu konferencií ALER. 

Odborníci v tejto oblasti pokračujú v práci aj napriek momentálnej nepriaznivej 

spoločenskej situácii. Všetkým reálne uvažujúcim ľuďom je zrejmé, že tieto zdroje 

energie sú stále zdrojmi tak ako v minulosti, aj v budúcnosti. Len na čas bolo toto 

obdobie prerušené využívaním fosílnych zdrojov, ktoré boli cez veľké nadnárodné 

spoločnosti dominantné. Tie tiež cieľavedome potláčali akékoľvek iné riešenie 

energetických potrieb spoločnosti. Obnoviteľné zdroje energie pre svoju prísnu 

ekologickosť otvárajú perspektívu objektívneho rozvoja ľudskej populácie aj pri jej 

vysokých energetických nárokoch do budúcnosti.    

 

Stretnutie vedcov a odborníkov najmä z Českej a Slovenskej republiky, ktorí 

sa zaoberajú riešením výskumných a technických úloh z oblasti obnoviteľných 

zdrojov energie, umožnilo diskutovať o riešených problémoch. Diskusie sú prínosné 

pri výmene skúseností z výskumu kolegov v tejto oblasti. Spojením síl a skúseností sa 

vytvárajú reálne možnosti pokročiť vo vývoji a širšom používaní obnoviteľných 

zdrojov energie aj v Českej a Slovenskej republike.    

Na konferencii bol daný priestor aj študentom doktorandského štúdia, aby 

mohli prezentovať výsledky svojej práce pri štúdiu a pri riešení čiastkových 

problémov konštrukcie a prevádzky obnoviteľných zdrojov energie.   
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